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HAms: Cepreit
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 18.11.2008 19:43:00
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/65207/answer/65208




YBaxaemnii Cepreii! ['epmec - 370 BUpyCHasa nHQEKIMs, IepeoxaaxkaeHne sBIsSeTCsd He IPUYNHOMU, a
IIPOBOIMPYIOLIMM MOMEHTOM ee 000CcTpeHusa. Ha KauecTBO apeKuun 3Ta HHPEKINS He BIUSET.
O6paTuTech K TpaMOTHOMY YPOJIOTY I IePMaTOBEHEPOJIOTY [IJisI Ha3HAYeHUS TPOTUBOBUPYCHOM
Tepanuu. K coXaneHu1o, Ha CETONHSAIIHUYN OeHb COCTOSIHIE MUPOBOY MEOULIMHEI TAKOBO, YTO T'epIiec
CYMTAETCS Hen3neyuMon nHpekurei. XopoIuM pe3yibTaTOM SIBJISETCS JOCTUKEHNE PEMUCUN
3abojieBanud. Ymauu.



